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a miniszterelnök genfi útjáról. Illetve arról 
beszélt, hogy miért nem ment el Genfbe és 
mit végzett Genfben. A miniszterelnök várva- 
várt beszédjében elsősorban cáfolással kezd­
te. Cáfolta azon elterjedt híreket, hogy is­
mét kölcsönért fordult ' a népszövetséghez, 
cáfolta azt, hogy neki mentegetni kellett 
volna magát a népszövetség előtt, cáfolta 
azt, hogy vívmányokat akart ' volna hozni 
Genfből. Neki csak az volt ezzel az úttal a 
célja, hogy fenntartsa az összeköttetést a 
népszövetség pénzügyi bizottságával, hogy 
mindig tisztában legyen a népszövetség Ma­
gyarország bajaival. El kell ismerni, hogy a 
miniszterelnök beszéde sokkal jobb hatást 
keltett bennünk, mintha tényleg rózsaszinü 
álmok ködfelhőjét festette volna a gazdasági 
égboltozatra. Erre nemcsak, hogy szükség 
nincs, de egyenesen káros minden ígérgetés, 
minden reménykeltés addig, amig nincs va­
lami határozott, kézenfekvő eredmény, való­
sággal bűn a közvéleményt, a gazdasági 
helyzet javulását váró polgárokat fölösle­
gesen felizgatni.

Ilyen fölösleges izgatása volt a köz­
véleménynek például a köztisztviselők fize- 
tésjavitásáról állandóan közölt hir. Mert a 
legtöbb újságolvasó felületesen olvassa az új­
ságot. Ha kétszer vagy háromszor Írnak a 
fizetésemelésről, akkor a közönség már ugy- 
értelmezi a dolgot, hogy a tisztviselőknek 
már két vagy három Ízben fel is emelték a 
fizetésüket. Pedig hát Genfben úgy hatá­
roztak, hogy majd felemelik a fizetésüket. 
Hogy voltaképen mikor fog ez megtörténni, 
azt csak akkor tudjuk meg, ha csakugyan 
meg is történik ez a fizetésemelés. Olyan 
nagy gyűlöletet vált ki minden újabb több­
let, hogy az egyébként is soha nem nép­
szerű tisztviselő kar ellen fölöslegesen han­
golják újból és újból a közvéleményt min­
den jogos ok nélkül. , .

Fölösleges izgatás a mezögazdasagi 
hitel megszervezésének hangoztatása is. Ezt 
azonban már maga a miniszterelnök dobta 
bele a közvélenybe, éppen a nemzetgyűlési 
beszámolóban. Azon kijelentései ugyanis a 
miniszterelnöknek, hogy zálogleveleket igyek­
szik elhelyezni a külföldön, még mindig 
csak Ígéret. Olyan Ígéret, melynek beváltása 
sok minden körülménytől van függővé téve, 
senki nem követelheti jobban azt, hogy vég­
re a mezőgazdaság jusson hosszabb lejáratú 
kölcsönhöz, mint mi. Azok, akik itt élnek a 
vidéken, a gazdák között, akik ismerik a 
mindennapi bajait a gazdáknak, legjobban 
tudjuk azt, hogy mit jelent, ha a gazda 
kénytelen nélkülözni a befektetéseket, mert 
nem telik a termésből a százféle kiadáson 
felül még olyan befektetésekre is, melyet 
egyébként évekre kiterjedve állított be an­
nak idején a legtöbb gazda. Mi tudjuk leg­
jobban, hogy mindaddig nem lehet komo­
lyan szó többtermelésröl, gazdasági fellend- 
dülésröl, amig hosszú lejáratú hitelt nem 
kap a gazda.

Éppen ezért, mert tudjuk, hogy milyen 
égető szüksége van a gazdáknak a hosszú 
lejáratú hitelre, az iparosnak, gyárosnak, ke-

reskedőnek olcsó termelési hitelre, azért nem 
tartjuk’helyesnek azt, hogy mindaddig ígér­
jünk is hitelt, addig is reményt keltsünk az 
emberekben, mig az nincs a kezeink között, 
amivel ezt a remény valóságra tudnák vál­
tani. És sajnos, maga a miniszterelnök cá­
folja meg egyrészét annak a bizonyos re­
ménységnek, melyet egyébként fel kelt az 
emberekben. Beszédje végén ugyanis csak 
néhány szóban rámutatott arra, hogy a tör­
vényes kamatlábat a 8 százalékról felemelik 
olyan összegre, amely arányban áll a való-

Szerkesztöség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

ságos élet követelményével. Ez pedig azt 
jelenti, hogy ha 8 százaléknál magasabb 
lesz a törvényes kamatláb, akkor a hosszú 
lejáratú mezőgazdasági kölcsön legalább 
15—20 lesz törlesztés nélkül. Ilyen pénzt 
pedig nem lehet többtermelésre fordítani. Nem 
akarunk reményt ölni, mint ahogy hibának 
tartjuk az oktalan remény keltést is. Várjuk 
türelmesen, hogy mit végez a kormány eb­
ben a kérdésben. Azért várjuk türelmesen, 
mert hiszen teljesen egyre megy, ha türel­
metlenkedünk vagy türelmesek vagyunk.

legújabb.
Tudósítónk telefonjelentése.

Nemzetgyűlés ülése.
A nemzetgyűlésen ma a kulturtárcát tár­

gyalták tovább. Klebersberg közoktatásügyi 
miniszter tartott nagyobb beszédet. Farkas 
Tibor követelte a közalapítványok kezelésé­
nek ellenőrzését. Kivüle még egész sora az 
egységespárti szónoknak beszélt rövid léleg­
zetű beszedet. Legérdekesebb volt a felszó­
lalása mégis Lendvainak, aki Beregit nagy­
szájú zsidókölyöknek mondotta, igy becsül­
vén meg a Nemzeti Színház örökös tagjának 
közel húszéves művészi munkáját, melyet a 
magyar művészet érdekében kifejtett.

Károlyi Mihályt
és feleségét kiutasítják Amerikából ? Páris- 
ból érkezett hir szerint Károlyi Mihályt és 
feleségét kiutasítják Amerikából. A hir nem 
jejöli meg a közelebbi okát a kiutasításnak.

Oreskovics Bogumilnét
a ma kihirdetett ítélet szerint a törvényszék 
rablógyilkosságban mondotta ki bűnösnek 
és életfogytiglani fegyházra ítélte.

elmulasztását
lilvábbá a hiányo- 
'•^pótlásának' el­

terjedő bir

Budapest, február 20.
Leirer Amália gyilkosát keresik.

A fővárost még mindig az a bestiális 
kegyetlenséggel elkövetett gyilkosság tartja 
izgalomban, melynek Leirer Amália, a Teréz- 
körut 6 szám alatt fényesen berendezett la­
kásban székelő kokott lett áldozata, A hol­
landi gyáros mindennel ami drága elhalmoz­
ta feltűnő szépségű szeretőjét. A rendőrségi 
nyomozás során derült ki, micsoda értékek vol­
tak felhalmozva. Maga a 15 kiló súlyú ezüst 
evőkészlet megközelíti a 100 millió korona 
értéket. Azonkívül a legkülönbözőbb ékszer 
tűnt el rablógyilkos kezén, amely szintén 
megközelíti az 50 millió korona értéket. Ki­
derült továbbá az, hogy az egyik budapesti 
bank páncélszekrényéből a viszonyokkal is­
merős gyilkos a lakásban talált kulcs fel- 
használásával 130 millió értékű hollandi fo­
rintot vett magához. Az elrablót! érték meg­
közelíti a 300 milliót. A tettesnek 8 helyen 
maradt újlenyomata a lakásban levő tárgya­
kon, de a gyilkost eddig még nem sikerült 
a rendőrségnek kézrekeriteni.

a közszolgálati alkalmazottak közöl 
egyelőre csak Zö-eo kapnak közhelyet.

A köztisztviselők házhely igénylési ké­
résében tegnap megkezdett tárgyalását a mai 
napon is folytatták, s tegnap dőlt el az a 
kérdés hogy csak a Zsoldos telep melletti 
területét veszik-e igénybe, vagy esetleg sző 
lehet a Farkas Eugénia-féle föld kisajátításá­
ról is. , . . ,

Csütörtökön délután a gimnáziumban 
tartottak értekezletet a házhelyigénylők, mely­
nek folyamán a családtalan tisztviselők ki­
hagyásával kiválasztották azt a 24 igénylőt, 
akik a Zsoldos telep melletti területből ház­
helyet kapnak. Így a mai tárgyalásra már 
kész listával állottak elő a házhelyigenylők 
s Skultéthy elnöknek átnyújtották a 24 igény­
lő nevét tartalmazó ivet. A tegnapi tárgya­
lás során szóbakerült, hogy a Budapesti 
Gőzmalommal szemben levő Félegyházi Tö­
rök-féle és ezzel kapcsolatban a Farkas 
Eugénia-féle földet is esetleg kisajátítják az 
igénylők részére, azonban ezen földek hely­
telen fekvése miatt ettől elállottak.

Az értekezlet eredménye igy tehát az 
lett hogy Skulthéthy István tárgyaló biró 
sürgős felterjesztést fog intézni az OFB-hez 
s javasolni fogja, hogy egyelőre a Zsoldos­
telep melletti területet sajátítsák ki a ház­

helyigénylők részére.
A mai nap folyamán jegyzőkönyvbe 

foglalják a megállapodásokat s ezzel körül­
belül véget is ér a közszolgálati alkalmazot­
tak házhelyigénylési kérésében megindult tár­
gyalás, amiután valószínűleg sor kerül a 
többi függő földbirtokügyekre is s véglege­
sen be fogják fejezni a földbirtokreform végre­
hajtását Szentesen s valószínűleg több tár­
gyalás ezenkívül már nem is lesz.

Feleségével egyszerre halt meg:
Hét árva gyermek maradt utánnuk.

A tragédiák sorában is sziveket dob­
bantó az a gyászos esemény, amely Debre­
cen egy csöndes hajlékában tett árvává hét
gyermeket. , , ,

Pethő István városi hajdú és felesége 
Halmi Mária tüdőgyulladásban megbeteged­
tek. Hét gyermekük aggasztó szeretettel vette 
körül betegágyukat. Bizakodó reménységüket 
azonban keserű valósággal törte össze a 
végzet. Édes apjuk és édes anyjuk kevés 
időre egymásután tegnap meghaltak.

A hét árva iránt általános a részvét.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.
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Az első fertály
Utolsó napja, már t. i. az adófizetési termi­
nus utolsó napja még hétfőn elmúlt. A városi 
adóhivatalban, reggel fél 8 órakor már gyü­
lekezett a boldog polgárság, hogy lerójja 
legszimpatikusabb tartozásait a köz iránt a 
kamatmentes adófizetést. Nyolc óra előtt ót 
perccel felpattan a bevezető ajtó zarja es 
szétfolyt az adófizetők első tömege a rácsok 
előtt Ez a legkisebb áramlat, akik mar ki 
tapasztalták, hogy akinek sikerül bejutni az 
első csoportba, az hamarosan szabadul, de 
aki csak fél órácskát késik is, úgy lehet dél­
ben se tud megszabadulni.

A munka nehéz, sok, a közönség 
türelmetlen, de azért a derű aranycsillaga 
gyakran felcsillan.

_ Nagy Katalin, Kisér. Mennyit fizet ?
Ötven év körüli nő ugrik, már ahogyan 

egy ötven év körüli ugrani tud, a rácshoz 
Hogy mennyit fizetek azt tetszik kérdezni .

— Igen.
— Azt édesanyám tudja.
— Nézze lelkem, ne akasszuk meg a 

munkát, sokan akarnak még ma adót fizetni 
Mennyi pénzt hozott magával?

 Már hogy mennyi pénzt hoztam ?
Mindjárt megmondom. Ezzel egy nyolcvan 
év körüli vén asszonyhoz lép, aki a pádon 
várja egy szatyorral az adófizetés végést s a Se oíditja ■ Azt kérdezik, mennyi adót

akarunk ? Há, mond meg, hogy

mi nem akarunk fizetni.
Kiszól a számfejtő: Akkor nagyanyám

miért jöttek ide ? . . , ,,
— Mert írást küldtek hogy fizetni kell. 
_ Hol az az irás?
Kaparászás a szatyorban, a zsebekben, 

a blúzban. Segítenek keresni a szomszédok 
is, nincs biléta. ,

_ írjon annyit, amennyit kell, intéz
az öreg.

Egy fiatal magyar megjegyzi:
_ Ha én lennék a pénzügyminiszter,

nem engedném, hogy adót fizetni jöhes­
senek 40 esztendőnél idősebb fehérnépek.

Az adóhivatal személyzete nagy előzé­
kenységgel kezeli a nehéz munkát, igazan 
csak a hely szűk volta és sok esetben a kö­
zönség naivitása, tájékozatlansága okozza, 
hogy napokig is elhúzódik néha az adófizetés.

Szathmáry Tihamér állapota.
Szathmáry Tihamér szentesi születésű 

gazdasági akadémiai hallgató állapota válto­
zatlanul súlyos. A merénylet után közvetlenül 
sikerült 'a klub szolgának magahöz íénteni, 
de később, midőn a kórházba került újból 
elvesztette az eszméletét és most állandóan 
40 fokos lázzal küzd. Súlyosítja az esetet 
még az is, hogy abban a pillanatban, midőn 
Fábry rálőtt, védelmére önkénytelenül is fel­
emelte a karját Szathmáry. A golyó össze­
roncsolta a karcsontot és a kábáiból is bele­
sodort a lövés a sebbe egy darabot. Félő 
hogy ez a ruhafoszlány még comphkalja a 
sebet az esetleges fertőzéssel. Egyébként a 
debreceei lapok hírei szerint Fábry akkor 
töltötte meg a pisztolyt, mielőtt rálőtt Szath- 
máryra. Tehát ha ez igaz, úgy nyilvánvaló 
a szándékos emberölés fennforgása.

Búza . 
Árpa . 
Tengeri

555.000-560-0(
34 5.000—350.0<
245.000-250.01

Budapestftésvásár:
Felhajtok) darab.

Könnyű sertés . ]f 16.000—18.0
Közép „ . .H: 18.500-19.5
Nehéz „ . 19.500—20.5

A vásá fata élénk.
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f Chicago—Budapes
lesénél, darál, vonta 
Evező részletfizete
Ir-UMRATH =
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ánv-lemezes

Halálra égett kisgyermek.
Zephirfolyton^*
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PONTOSAN 8 ORAKOR
kezdődik. Kéretik a közönség pontos megjelenése, mert egyes számok alatt az ajtók zárva leszne_

Kéménybe szorult udvarló.
Nem mindennapi eset játszódott le 

tegnapelőtt egyik felsőpárti lányosháznal, 
amelyik érdekességében vetekszik bármely 
mozifilmmel. Egy helybeli jó svádáju fiatal­
ember már régebb idő óta udvarolt egy tel- 
sőpárti lakos leányának s majdnem minden­
napos vendég volt a leány szüleinek házánál. 
A szülök azonban — lehet, hogy valamit 
észrevették — nem jó szemmel nézték a 
fiatalember udvarlását s többször felszólítot­
ták hogy kerülje házuk tájékát. A fiatal­
ember azonban makacsul ragaszkodott sze­
relme tárgyához, s mivel a szülők ajtót mu­
tattak neki, közlekedési útját másfelé válasz­
totta meg. Mivel nappal nem járhatott a 
házhoz, az a gondolat érlelődött meg benne, 
hogy éjjel keresi fel szerelmesét, ennek azon­
ban az az akadálya volt, hogy a házbeliek a 
kaput éjszakára állandóan bezárták. A költő 
is megmondta már azonban, hogy a szere- 
. .. Wvft7 s hősünk is ;

szott a ház tetejére, s egyenesen beleeresz- j
kedett a kéménybe. A kémény azonban szűk ; 
volt ő pedigíkövér s igy történt hogy csak addig , 
birt leereszkedni a kéményben, amig a feje 
bele nem szorult a kémény felső nyílásába. j 
Ebben a nem éppen kellemes helyzetben 
várta be a hajnalt, amikor azután jobbnak 
vélte segítségért kiabálni. Egy arra járó 
rendőr vette észre a „megszorult“ udvarlot, 
aki azonnal intézkedett, hogy a kellemetlen 
helyzetben lévő fiatal embert a kéményből 
kihúzzák. Ez azonban nem ment olyan 
könnyen, amint gondolni lehetne s kényte­
lenek voltak a házbeliek a kémény felső ré­
szét teljesen lebontani, hogy az udvarlót 
onnan kiemelhessék. A kéményből való ki- 
szabadulása után a csökönyös udvarló úgy 
amint volt, kormosán el is távozott s való­
színűleg ezután alaposabban meg fogja 
gondolni, mielőtt rászánná magát arra, 
hogy ilyen romantikus utón keressen más­
kor összeköttetést szerelmesével.

Három nappal ezelőtt borzalmas sze- 
j rencsétlenség történt a geszti határban, mely- 
i nek egy kis halottja van. Az élet robotosai- 
I nak egyikére, egy szegény munkáscsaládra 
) zudult a nagy csapás, mely kis gyermekuk- 
I tői fosztotta meg őket.

A geszti tanyák között élt évek óta kis 
: családjával Szilágyi István földmives. Becsü­

lettel két keze munkájával kereste meg ma­
gának és kis családjának a mindennapi ke­
nyeret. így télviz idején fát vágni járogatott, 
hogy a rossz termést valahogy pótolja. Most 
is elment és felesége, valamint három éves Ju­
liska ne.vü kis leánykája maradt otthon. Az 
asszony kiment a konyhába, a kis leány pe­
dig a kályha körül melegedett. Hirtelen egy 
szikra pattant ki és a ruhájába kapott.

A csepp lélek sikoltozva rohant segít­
ségért, azonban mire anyja ölbe kapta, már 
összeégett. Azonnal bevitték a gyulai kór­
házba, de segíteni nem tudtak rajta, két napi 
kinos szenvedés után sérüléseibe belehalt. 
A szülök ellen megindult az eljárás.

ÍO ----- ' .
mmantitihozafo^amodotty sMhatározta, hogy - Záróra három órakor. A belügy.
ha a kapun nem lehet, úgy a kéményen ke- miniszter hozzájárult ahhoz, hogy május el- 
resrfÄ taádollJáhA bemenni. I etjétől kezdve éjiéi 3 óra legyen az általános

Tegnapelőtt éjjel kapta magát s felmá- záróra.

A Tudományos Mozgószin-
ház a világ legnagyobb ujdonsá- 

: gát fogja bemutatni pénteken, feb­
ruár hó 20-án, szombaton február 

I hó 21-én este 6 és fél 9 órakor, 
i „Rádióhangverseny“ a különféle 
; európai állomásokról leadva. Ezen 
! szenzációs előadásra felhívjuk a 
’ közönség figyelmét. 1818

— Építkezési engedélyt kér Cserna 
Antal és Imre Jókai-utca 16, Bihari Bálint 
báró Harucker-utca 12, Lukács Gyula Árpád- 
utca 4 és Szabó József Soós-utca 5 szám 
alatti lakos, akik valamennyien kisebb-na- 
gyobb építkezéseket akarnak végrehajtatni 

I ingatlanukon. 

Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat,
,, —1 Wnnaí pmipnrnhákflt továbbá minden elgondolható ruha­lovagló bricshes nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha- 

különlegességeket elsőrendű, Ízléses kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

Nagyválaszték valódi angol és skót divat szövetkülönleges­
ségekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, divat 

nadrág és felöltő szövetekben !
PAPP FERENC, SZABÓMESTER

br. Harucker-utca 8. (dr Rimély-ház).

lemzeli Hitelintézet rt, szentesi fiókja áruosztálya
Nagy Ferenc-utca 1 szám (mozi mellett).

, % “pair Illír S KIBM rizlingmr 18.000H.| j
1 kiló griz----------- —------------------ 9.000 K Rum, likőr és mindennemű
1 liter esenc, főzött--------------------- 6.000 K égetett pálinkák kimérve.

kiló Franck----------- — — — 24.000 K
kiló méz — — — —-------— 25.000 K

Rizskása, friss áru, óriási válasz­
tékban igen olcsó árban kapható 1

8 kgr. fávaj

„Tlszamti";
kii, légíütéses kályh 

szobát 24 órán i

szabó Nagy Imre-tóy

és Ipari Keresk 
latnál Szentes, Szt 

Telefonszám í

réz, ók* 
és rul

ó vásárlása. Haszc 
lerekek, csövek s

Tagadhatni _ 
bByásk ferrés!

1 liter A
rizling V 
1 liter I a
elsőrendű 
1 liter «
kisüstön 3
főtt

18 ezer 1

48 ezer

kdi 54 ezer 
látott

pálj
Fagymentei

Bólintana bilya
K A ?lr Ó

PÓLYA ÍDORNÁ1
Rákóczi F-u. 18.. br házzal szeml

Sodorjon

1127
papirt

Építtetők asztalos
leimébe

Korányi!
„Hung]

ajtócsukó, ni 
lőztető, lakai

és rí

Szentesi W
kereskedő^—

Fröhli
védj.

zö, ablaks 
Ivasszerk 

tyára
Bori Sá

I költségvetési
ezésére áll!

* Névnapok

ként 20 ezer 2

"ap”n,aFSS
Szives ^pártfogás'

nótorokon, \e 
jövetelje mit 
ató Eger-v 

jrmazó prima 
kihordásra 
Elsőrendű V 

elsőrendű < 
pontos kiszi 

is József ven
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Budapesti*
tiszavidéki

;ri

iá Zürichben 
'korona = 14]

Heh

Itiylözsde:
J-77 koO—580.000
F4rÄ
1400.000-420.000 
' 430.000-440-000 

%7 500—272.0UU 
240.0o0—242.500

I papírkoronával.

éri

555.000-560 000 
',45 000—350.000 
245.m0-250.000

ésvásár:
darab.

16 000—18.000
18.500— 19.500
19.500— 20.500

A vásátóata élénk.

Budapesti
Felhajt, 

yü sertés

Cormick &

roiich-tralitil
BÄCHER-MEI
mezőgazda 

K M páncél

Chicago—Budapest. 
;Sépel, darál, vontat, 
ivező részletfizetés.

R-UMRATH =
[ képviselete. r
ív-lemezes £}|Í|j

pny
jJljp folytonégó,|

8 kgr. fávaj

iszamenti"
bó Nagy Imre-i

feli, légfütéses kályha, 
- szobát 24 órán át.

és Ipari Kereske- 
fcatnál Szentes, Szür- 

Telefonszám 58.

siiavas, M ) vásárlása. Haszon- 
lerekek, csövek stb.

Tagadhatni1 legolcsóbb
heroforrós!

!. 1>ter A -f
ruling V ■IF 18 ezer K

1 liter f AAij 
elsőrendű EIS 48 ezer K
1 liter «ni
kisüstön 3*11-

1611 pállKB154 ezer K

Fagymente|látott

Miien bili|ya
K A Plgr Ó :

PÓLYA 1Ídornál
Rákóczi F-u. 18.1fcr házzal szembe

Sodorjon

papirt

ínittetők i asztalosok
r sziveitlmébe

Korányi!
„Hung^

íjtócsukó, ni 
őztető, laka] 

és re

Tflbbtermelés csak agy érhető el, ha megbízható magvakat vet.
A Hangyába már megérkeztek

a legkiválóbb németországi takarmányrépa magvak éspedig Eckendorfi sárga, mamuth vörös, olaj­
bogyó sárga es takarmányrépa mag zöld fejű, valamint államilag ólomzárolt lucernamag.

n Japr Mezőgazda jfflwttoato“ Összes csomagolt ueteménv- És wirágmaguai mir szintén haphatóh!

NAHHIREK.
TÁjÉKOZTATÓ.

Szombat, február 21. Róm. kath. és prot. 
Eleoróra. — Napkél: 6.57 órakor, nyu*. 
szik: 5.32 órakor. Hold kél : 5.56 órakor, 
nyugszik: 3.35 ómkor.

Időjárás: Változékony idő, hősülye- 
déssel és helyénként csapadék.

izentesi km
:ereSkCdérdeielSl

Fröhlich
védj.

zö, ablakszel- 
vasszerkezet 

tyára

Bori SándorI költségvetéssel az 
Tezésére áll!

* Névnapok'
STa Kai®

basár) hegyvidék 
Rü bort, mely ” 
nt 20 ezer 
iponta friss csaj» 
ne. Fűtött IW 
dvcs pártfogás*

jnótorokon, lakodal- 
góvetelje mindenütt 
,‘ató Eger-visontai 
frmazó prima minő- 
kihordásra literen- 
-lsőrendü konyha 

elsőrendű cfoánv-

— Befejezéshez közelednek a for­
galmi adó tárgyalások. Mint ismeretes, a 
forgalmi adóreform uj rendszerének adókul­
csait a kereskedelem és ipar képviselői most 
számítják ki. Az eddigi tervezet szerint a 
belföldi termelést a termelési helyeken 4—5 
százalékos adóteher fogja sújtani. A külföld­
ről behozott árukat viszont a vámnál adóz­
tatják meg, az eddigi megbeszélések szerint 
itt az adókulcs 6 százalékos lesz.

— A munkabérmegállapitó bizott­
ság ülése. A munkabér-megállapiió bizott­
ság folyó hó 25-én délután 4 órakor tartja 
első ülését a gazdasági tanácsnok hivatalos 
helyiségében. Ezen az ülésen fogják meg­
állapítani a vonatkozó törvények értelmében 
az alapnapszám béreket.

— A fák nyesésének időszaka elkö- 
vetkezésével az elöljáróság felhívja a háztu­
lajdonosokat, hogy a házuk elé az utcára 
ültetett fák nyesésénél a miniszteri rendelke­
zésnek megfelelően járjanak el. Tilos ugyanis 
az utcákra, terekre, utmentére ültetett fákat 
baltával megcsonkítani, különösen pedig 
minden ágától megfosztani. A nyesés egye­
dül fűrésszel történhetik csak. A kiásott fa 
helyére mindig uj fa ültetendő. Szem előtt 
tartandó az is, hogy noha az utcára, a házak 
elé a járda mellé ültetett fák a háztulajdo­
nosok tulajdonát képezik, de a hely, ahová 
ültetve vannak, nem az övé. Az az eset is 
fennáll sok helyen, hogy a fákat egyáltalán 
nem nyesik, azok ágai oly alacsonyan terül­
nek szét, hogy a járdán való közlekedésnél 
nagyon kell vigyázni, nehogy a fa ága — 
a legtöbb helyt tüskés akácfa van — a jövő 
menőknek szemét megsértse. Köteles tehat 
mindenki utcán levő fáit úgy megnyesni, 
hogy azok senki testi épségében káit ne te­
hessenek. Nappal és ismert helyen meg 
csak vigyázat mellett elkerülhető a veszede­
lem de sötétben némely helyen ki van teve 
a járókelő annak, hogy szemét kiütik a ta-
agak‘ _ ismét összeül a jéggyári bi­
zottság. A városi jégyár hasznosítása ügyé­
ben kiküldött bizottság tagjait folyó hó 2b-an, 
délelőtt 10 órára a polgármester hivatalos 
helyiségébe értekezletre hívták össze. Az ér­
tekezlet tárgya a jéggyár közeli üzembehe-
lyezése ^S|zentesi Sz0ciáÍdemokrata Párt 

felolvasását február 22-én délután négy órai 
kezdettel tartja az egyesület Vincze-féle he­
lyiségében. „Az újkori földmunkás mozgalmak 
története. Mezőgazdasági munkások vedelnie 
címmel. Előadó Budapestről jön. Ezer1 elő­
adást mindenki végighallgathatja, belépődíj

— A csongrádi országos vásár feb­
ruár hó 28-án és március 1-én lesz, amely­
re vészmentes helyről mindenféle jószág 
felhajtható.

— Lemondott a kishaszonbérleté- 
ről. Özv. Meleg Gyuláné írásban bejelentette 
a városi hatóságnak, hogy a derekegyházai 
osztott földön kapott parcellájának haszonél­
vezetéről különböző okok miatt lemond. Ez 
a bejelentés körülbelül a harmadik ilyen irá- 

yu lemondás.
— Kiütéses tífusz Békésmegyében.

A békésmegyei Mezöberény község elöljáró­
sága értesítést küldött a városi hatósághoz, 
amelyben bejelenti, hogy Mezöberény község­
ben a cigánytelepen fellépett a kiütéses tífusz 
s eddig két esetben történt megbetegedés. A 
környékbeli hatóságok s egyúttal Szentes is 
megtették a szükséges övóintézkedéseket.

— Hatósági engedélyt kér Hausier 
Félix br. Harucker-utca 31 szám alatti lakos, 
aki bejelentette az elsőfokú iparhatóságnak, 
hogy vegyeskereskedést szándékozik meg­
kezdeni.

— Két uj tőzsdepavillon. Özv. Sajkó 
Józsefné Szondi-utca 6 szám alatt lakó hadi­
özvegy kérvényt intézett a városi tanácshoz, 
hogy a járásbíróság épületével szemben, a 
Dobovszky-féle ház előtt elterülő és a város 
tulajdonát képező üres telken uj tőzsde pa- 
villont építhessen. Ugyanezzel a kéréssel 
egyidejűleg Dósai Molnár Ferenc Rákóczi 
Ferenc-utcd 39 szám alatt lakó százszázalékos 
hadirokkant is kérvényt nyújtott be a városi 
hatósághoz, aki azt kéri, hogy a Kossuth 
utcán a Deusch-féle vendéglővel szemben lévő 
ujságpavillontól két méterre szintén tözsde- 
pavillont építhessen. A kérések fölött a városi 

I tanács még ezideig nem döntött.
— Egy lakáshivatal salamoni íté­

lete. Szegedről jelentik : A szegedi lakás­
hivatal helyettes elnöke érdekes ítéletet ho­
zott egy lakáseladási ügyben. Egy tisztviselő 
aki feleségével bérelt egyszobakonyhás .akást, 
melyben két gyermekével lakott, a múlt év 
végén eladta lakását. A lakáshivatal a lakást 
az engedélyezettnek ki is utalta, a határoza­
tot azonban a feleség megfelebbezte. Idő­
közben ugyanis a férj elhagyta csaladjai és 
a közös szerzeményű lakás februári bérét az 
elhagyott feleség saját pénzéből fizette ki. A 
lakáshivatal helyettes elnöke néhány tanú ki­
hallgatása után Ítéletet hozott, amelyben a 
lakáshivatal eredeti határozatához képest 
hozzájárul a lakás átruházásához, kimondotta 
azonban, hogy ez a határozat csak akkor 
lesz végrehajtható, ha a feleség és a két 
gyermek önként kiköltözik a lakásból. Az íté­
let indokolása szerint fenn kellett tartani az 
eredeti határozatot, mert a férjnek, mint a 
lakás bérlőjánek, joga volt lakását átruházni, 
mivel azonban a feleségével válófélben van, 
a határozat végrehajtását mindaddig nem 
rendelheti el a lakáshivatal, amig a feleség 
önként ki nem költözik a lakásból.

védjegyű teák, csomagonként 
özv. Na<agy Istvánná illatszer-

* Teás-kanna v 
2000 kor.-tól kaphatók 
járóban, Kossuth-tér.

* Értesítés. Tisztelettel értesítem a 
nagyrabecsült megrendelőimet, hogy a tava­
szi divat tanulmányi utamról hazaérkezvén, 
magammal hoztam több mint harminc öl­
tönyre való valódi angol és sköt szövetkülön­
legességet, továbbá fekete, kék, sötét szürke 
öltöny csikós divat nadrág és felöltő szöve­
teket mel eknek szives megtekintését kérem. 
Tisztelettel: Papp Ferenc szabómester, 
Br. Harucker-utca 8 szám. (Dr Riinély-báz).

— A Szentesi Iparos Daloskör va­
sárnapi hangversenyére a jegyek legnagyobb 
része már elővételben elkelt, ugyancsak alig 
egy-két hely van már a bankettre is. Ameny- 
nyiben szép idő lesz, az összes szentesi kö­
rök és egyesületek testületileg zászlókkal je­
lennek meg a pályaudvaron a hódmezővásár­
helyi dalárda fogadására. A dalosnap ren­
dezősége minden lehetőt elkövet, hogy a kö­
zönség szórakozást találjon egész nap.

— A méhtenyésztés fellendítése ér­
dekében az első méhészeti kerület vezetősége 
a méhtenyésztés 1924 évi állapotára vonat­
kozó statisztika megküldését kéri a városi 
hatóságtól. A kimutatást elküldték a méhé­
szeti kerület Kalocsán székelő vezetőségének.

— Hirtelen halál a vonaton. Nagy­
kőrösről kedden éjjel a gyulai elmegyógyin­
tézetbe szállították Papp Károly 50 éves 
nagykőrösi lakost. Amikor a vonat Orosházát 
elhagyta, Papp Károly hirtelen leesett a pád­
ról és holtan terült el a kocsi padlóján. A 
szerencsétlent szivszélhüdés ölte meg. A vo­
naton meghalt elmebeteg holttestét Békéscsa­
bán leemelték a vonatról és beszállították a 
közkórház hullaházába.

* Munkanélküliek összeírása. Fel­
hívjuk mindazon mezőgazdasági munkásokat, 
napszámosokat, kubikusokat, valamint mind­
azokat, akik a mezőgazdaságnak bármely 
ágában szoktak foglalkozni és most munka 
nélkül vannak, összeírásuk végett jelentkez­
zenek a Kispiac-téri Vincze-féle vendéglőben 
naponta délelőtt 8—12-ig, délután 2—5-ig 
február 23-ig bezárólag. Félreértések elkerü­
lése végett közöljük, hogy az összeírást 
azért végezzük, hogy a munkanélküliség 
megszüntetése érdekében akarunk lépéseket 
tenni, azért kívánatos, hogy minél nagyobb 
számban jelentkezzenek a munkanélküliek. 
Vezetőség.

— Három mindenkit érdeklő párat 
lanul nagv szenzáció van a Színházi Elet 
legújabb számában, lncze Sándor népszerű 
hetilapja teljes egészében közli a „Szulamit“ 
cimü operettet, amely még soha nem jelent 
meg nyomtatásban. A másik nagy szenzáció 
a Fővárosi Ope.ett Színház nagy revüjének, 
a Halló Amerikádnak négy oldalas sláger­
kottája : Katóka légy a babám. A harmadik 
szenzáció Heltai Jenő uj novellája. Ezenkívül 
hü krónikása a Színházi Elet a vidék társa 
dalmi életének is és közli a legújabb pesti 
bálokat fényképekben Karinthy Frigyes, Fa 
zekas Imre, Szász Zoltán, Nádas Sándoi, 
Kálmán Jenő Írtak nagyszerű cikkeket az ui 
számban, amelynek érdekes mozirovata Varv 
Andor cikkét közli Gloria Swanson házassá­
gáról és Petrovics Szvetiszlávröl. Gazdag 
vidéki rovat, aktuális sport, autó, zene, di­
vat társaság, képzőművészet teszi nagyszerű 
olvasmánnyá a Színházi Élet uj szárnál, 
melynek ára 8000 korona, negyedévi előfi­
zetés 80.00% korona. Kiadóhivatal Budapest, 
Erzsébet-körut 29. 

Tóth lózsef-utca 51 számú ház nagy por­
tával eladó. Vételár felével három évig 

adós maradhat a vevő. — Értekezni lehet 
ugyanott. 1 J
^ió föld közel a kunszentmár
_ ______ toni kövesuthoz a szőlők alatt

olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban.__1760

Hirdessen az „Mdi iljság,,-bon!

Valódi csongrádi
faj rózsa és Wolfmann-féle rozsa

BlIEfiOlM legolcsóbban beszerezhető:

Pólya Lajos Myiri-lrttei üzletében.
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MOZL
Főz fűznek uralják a világot! Va­

sárnap itibraá- hó 22-én első eió&dás déí- 
stáa 4 ónkor kedvezményt*, második elő­
adás oíe 6, hamad-k előadás 8 órakor 
rendes htirátrak mdkt* bemutatásra kerül 
ZeppEäB R harmadik utya Amerikából, Mi­
eter híradó, Gammom híradó és a hetedik 
Főz fätm, a Tigris szemek Fütyös Tom ka- 
BforiMí története. Főszereplő Tom Miz a 
legszebb és legbrasurosabb játéka amerikai 
cowtyyh' színész és Figarók harca 2 felvo- 
aásos ámenka. burieszk

HARISNYA
kezdődik febr. Iá-én 
és tart február 2s-i&.

Kirakataim megtekintésénél meggyőződhet szenzációs áraimról! 18C6
1 pár nmsäoe Dói harisnya

minder színben — — — 15.000 K 
1 pár vékony fíór nő: harisnya

minden színben — — — 25.500 K 
1 pár Severn fátyol nói harisnya

minden szinten — — — 39.800 K 
1 pár cérna fan oi női harisnya

minden színben — — — 56.000 K

1 pár nói harisnya minden szinb. 7.500 K 
1 pár selyem harisnya minden

színben — —-------— 52.000 K
1 pár gyermek harisnya sima

minden nagyság —------- 6.000 K
1 pár férfi harisnya vegy. szinb. 7.000 K 
1 pár férfi harisnya f ór divat 42.000 K 

pár férfi harisnya kockás divat 28.000 K
Ezen ntgy irked»ezménrt ne mulassza el senki, ebbeli szükségletüket minél előbb szerezzék

be, amíg a készlet tart
és kiadásért tetető»:

Vajda Ernő.
SCHREIBER harisnyaház, Kossuth-u. 6. Görög-épület.

Szentes r. L város adóhivatalától. 99 EXPRESS“
255—ad 925 szám.

Hirdetmény.
Alulírott városi adóhivatal ezennel fel­

szólítja mindazokat az adózókat, akik a köz­
ségi adótokönyvben előirt és az 1923 évi 
VII. te. 19 §-á értelmében esedékes adótar­
tozásukat e hó 15-éíg be nem fizették, hogy 
azt járulékaival együtt a jelen hirdetmény 
közhírré tél elétől számított 8 napon beiül, 
vagyis e hó 23-íg az alulírott városi adóhi­
vatalnál annál is inkát* fizessék be, mert 
ellenkező esetben eilenük a zálogolásí eljárás 
azonnal meg fog indíttatni.

Szentes, 1925. február 17.
1322 . Városi adóhivatal.

autó személyszállítási 
vállalat.

Helyben és vidékre szóló 
túrát úgy éjjel, mint nap­
pal jutányos áron teljesít, 
megrendelő hely Sebes! B. műszaki üzlete 
Sarage: Rite i-fér l Telefon 51 sz
Autóvezető tanfolyamunk biztos 
eredménnyel kiképez,

Szappanfőzésre 128—130 százalékos

vashordós szóda

1 kg. 8.800 K.
%

Pólya Lajos
Nyiri-kőz és Sátrán M-u. sarok

vizsgáztat!

K mázsa buzakőlcsönt keresek szeptem­
ber 1-ig, átveszek kukoricát is. Cimet 

a kiadóhivatalba. 1761

Kettős ekefej eladó. Megtekinthető I. Kiss 
Bálint-utca 10 szám alatt. 1719

Eladó angol nyelvtan Schidloff-féle, más 
históriai és érdekes könyvek, egy szép 

zsakett-öltöny és téli kabátok. Cim a Toldi­
ién ujságpavillonban.

Ha olcsón
és jól akar építtetni, forduljon teljes bi­
zalommá! a szentesi építő munkások
házépítő szövetkezetéhez.

Tervekkel, költségvetésekkel szolgál Kádár 
Sándor kép. kőmives m estes, ügyvezető 
igazgató. Honvéd-utca 36. — Előjegyzéseket 
elfogad : Piti Pál ur ingatlan forgalmi iro­
dája, Kossuth-utca 11 szám alatt. 1725

HA VAN SZÖVETJE, már most készíttesse el 
tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint 
háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagyüjte- 
ménytoöl, melyek között divatszövetek minden 
színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapju 
kamgamok, továbbá mindenféle fekete és kék szö­
vetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-től 10 szá­
zalékkal olcsóbbak BAJOMINÁL, Zrinyi-uta 13.

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

1582Pálffy-féle 
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot 1

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pílffj Imre, Simon;! Emö-utca 7.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Kalap alahitásoti jutányos árban készülnek! Kocsis Andornál
Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

Száraz tűzifát, 
porosz fütőszenet, 
gázgyári kokszot,
füstöléshez fürészport hazhozszállit

> f ff o c

Kossuth-utca. 33 szám. 
VÁRADY gyógyszertárral szemben.

196—aü. 1925

ar 1925 évi 
lem- és vagy,

f]

Bnzát, lisztet
legmagasabb napi áron vasáról és ke­

nyérért cserél,

■potto hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
■pt őrlési elsűrangu KORPA

minden mennyiségben kapható

soroz MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Tavaszi szövet 
különlegességeimbőlPetőfi kávéház.

divatos ruhákat
Ma és minden este

olcsón, pontosan készítekMJácz Pali teljes zenetára 
■annnerseniez ■ Bucsany Mihály

szabómester, Erzsébct-tér r. kát. Isk. épületFűtött helyiség ! Elsőrangú kiszolgálás !

„Alföldi Újság könyvnvomdavállalat, Szentes. 1925. Felelős vezető : Pataky Ferensz

A városi
adásra kötelez™, 
adó, jövedelme 

éri február 
hivatalnál az jjj, 
feltétlenül adják 
leli adótiszteknél 
rezhetók. Az ált 
kötelesek adni; 

Azok a ~
j zasa hasznotS" 
i nökök, ügyvédek,' 

iparosok, gyáros. 
Ezek közül 

azoknak, akik 
cégek stb.) az „„ 
bíró utcai, piaci j 
akiknek 1924 é 
munkásuk nem 
darabszámra de 

Azonban ha 
1 is volt. pl. h< 

haszonhajtó f 
: vallást adni, i 
1 is alkalmaztak 

Jövedelem- 
talában minden i_ 

Kivételek és
adni :

1. Akik 
mentességben

2. akiknek 
ővedeimük volt,

3 akiknek ej 
összes adóköteks 
együtt a 800 arai 
lió papirkoronáta 
meghaladta volail 
bői az adóköteles 
arany kjronát, — 
koronát;

4. a kisbirt 
van birtokuk és 
holdná! és más 
ingatlan vagyonúi 
másból jövedelmi' 
bői, vagy 3 sí 
vevő kisipari 
ból, vagy szol

5. a há 
ha helyben levő 
nagyobb birto 
ból van jövedelmi

6. az általi 
nak adásától fel 
piaci árusok, ha 
földbirtokból és

7 az egy 
szolgálati alkat 
dóságuK 2400 
koronát nem 
más jövedelmük oj 
ez a más jövedekj 
arany, vagyis 7 fel 

Vagyonadó jj 
kötelesek'adni, ati
gyona 1924 évi díj 
vagyis 68 millió pí 

I " Nem kötele» 
1 birtokosok, háztól» 
i akiknek a jövedeW 
I tokon, annak felszí 
I az ipari üzemi tön 

kén ki\ ül más adffl 
A jövedelemi

1 aranykorona érW
vagyon kiszámítás« 
get elosztjuk 17aM 
tatja az aranykorod 

A valótlan *J 
nos kereseti adói» 
delem és vagyotW 
gást büntetik.

A bevallás » 
vagy késedelmes " 
san beadott
mulasztását lOf"
sággal büntetik. ; 
1759 I

akarja, hogy 
Jolford varró- 
|köz. 'S4-
Jinnyeföldnei
,n Értekezni 
alatt. 1845
/Szabó Inter 
izál-utca 7-a 

1792

108 számú ház 
köthető a 

jnos ügyvéd­

alatti ház 
I a fenti szánt

1751

ház eladó, 
alatt. 1814

I mellett a fö­
ldiát telek el-

kereskedőnél 
1812

fta hálószoba 
kiadóit iva- 

1820

[ászlón eladó. 
Sándor ügy­

tárban. 1275
[dóT értekezni 
[üg\r veddel a 
’ 916

hdü föld Kis- 
íövesut mellett 
btdr. K. Nagy 
[Takarékpénz- 

1364

ÍKistőkén (Ve­
ikben is eladó. 
Értekezni lehet 
Idei a Szentesi

|ángos lószer- 
szivó-nyomó 

^ira szerelve, 
notor. 1 drb.

1 drb. 12 
jlő asztal. 10. 
Szeszes hordó, 

áegtekinthető 
Antal- 

1802
Nagy

láz 5 szobás 
yiséggel nagy 
ott. 1570
dezéssel, ház- 

nélkül is 
Értekezni lehet 

|att. 1712

(géplakatos) 
|)ás foglalko- 

1790

láz nagy por- 
:1 három évig 
tekezni lehet 

1731
I kunszentmár- 

I a szőlők alatt 
Italban. 1760
pan lévő férfi- 
lihály-utca 31

955 
Nek szeptem- 
ficát is. Cimet 

1761
Inthető 1. Kiss 

1719
Iloff-fé
lek,
I Cim

piság“-han!


